
 Effectue ces opérations.

CE2

 Résous ce problème.
Pour un spectacle de marionnettes, 27
rangées de 9 chaises sont disposées dans la
salle.

y a-t-il dans la salle

 Colorie selon le code-couleur !

Vert

Orange

Jaune

Rose

Vert clair

Bleu clair

Violet

Bleu foncé

Rouge

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/


 Effectue ces opérations.

CE2

 Résous ce problème.
Après la ponte du jour, Mme Canot a rempli
68 boîtes de 6 œufs.

Mme Canot ce matin

 Prolonge les flèches pour les planter
dans la bonne réponse.

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/


 Effectue ces opérations.

CE2

 Résous ce problème.
Les 73 élèves de l’école se rendent à un
spectacle de cirque qui coûte 5 € par
enfant.

ce spectacle à l’école

 Colorie chaque nombre de la même
couleur que le produit qui lui
correspond.

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/


 Effectue ces opérations.

CE2

 Résous ce problème.
Une femelle hamster peut avoir en moyenne
8 petits par portée et cela tous les mois.

de petits une femelle

 Colorie selon le code-couleur !

Rose

Jaune

Bleu ciel

Orange

Vert

Bleu foncé

Gris

Rouge

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/


 Effectue ces opérations.

CE2

 Prolonge les flèches pour les planter
dans la bonne réponse.

 Résous ce problème.
Des voitures parcourent 56 fois un
circuit de 7 km de longueur.

chaque coureur

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/


 Effectue ces opérations.

CE2

 Résous ce problème.
Lors d’un tournoi de basket, les organisateurs ont
compté 29 équipes composées de 5 joueurs et 3
remplaçants.

y avait-il lors de ce tournoi

 Colorie chaque nombre de la même
couleur que le produit qui lui
correspond.

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/


 Effectue ces opérations.

CE2

 Colorie selon le code-couleur !  Résous ce problème.
Pour la fête de fin d’année, l’école a acheté 4
paquets de 65 ballons de baudruche.

l’école
pour cet évènement

Orange

Bleu clair

Rose

Beige

Jaune

Bleu foncé

Gris clair

Violet

Vert

Gris foncé

Rouge

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/


 Effectue ces opérations.

CE2

 Prolonge les flèches pour les planter
dans la bonne réponse.

 Résous ce problème.
Un centre de loisirs achète 9 VTT. Un VTT
coûte 237 €.

le centre de loisirs

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/


 Effectue ces opérations.

CE2

 Résous ce problème.
Une famille de 6 personnes se rend au
Mexique pour les vacances. Le coût du séjour
est de 795 € par personne.

cette famille

 Colorie chaque nombre de la même
couleur que le produit qui lui
correspond.

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/

